

●习近平会见联合国秘书长

●习近平会见巴布亚新几内 亚总理奥尼尔

●外交部发言人洪磊7日表 示,菲律宾南海仲裁案仲裁庭作 出的所谓"裁决",不会影响中国 在南海的领土主权和海洋权益

●中国自主发展的运-20大 型运输机入列空军后成功首飞

•最高人民法院副院长景汉 朝6日在北京表示,7月1日起。 最高人民法院所有公开开庭的庭 审活动原则上均通过互联网直播

●美国总统奥巴马6日宣布

放缓美军在阿富汗的撤军计划, 将在明年1月其总统任期结束前 在阿保留大约8400名美军士 兵。而按此前计划,美国将在 2016年后在阿驻留5500名美军

●美国路易斯安那州警方6 日宣布,美司法部当天已开始对 该州首府巴吞鲁日两名警察5日 涉嫌枪杀一名非洲裔男子事件展

●俄罗斯总统新闻秘书佩斯 科夫7日对媒体表示,普京总统 已经签署了反恐修订案

新华社北京7月7日电 国务院办公厅 日前印发《关于加强和改进行政应诉工作 的意见》(以下简称《意见》),对全面加强和

改进行政应诉工作作出部署。

《意见》指出,行政诉讼是解决行政争 议,保护公民、法人和其他组织合法权益, 监督行政机关依法行使职权的重要法律 制度,做好行政应诉工作是行政机关的法 定职责。行政诉讼法施行以来,各地区、 各部门依法履行行政应诉职责,取得了积 极成效。但消极对待行政应诉、干预人民 法院受理和审理行政案件、执行人民法院 生效裁判不到位、行政应诉能力不强等问 题依然存在,有的还较为突出。各地区、

各部门要从协调推进"四个全面"战略布 局的高度,充分认识做好行政应诉工作对 于依法及时有效化解社会矛盾纠纷、规范 行政行为、加强政府自身建设的重要意 义,把加强和改进行政应诉工作提上重要 议事日程,切实抓紧抓好。

《意见》对行政机关支持、配合人民法 院依法开展行政审判工作提出了五个方面 的具体要求,一是支持人民法院依法受理 和审理行政案件;二是认真做好答辩举证 工作;三是依法履行出庭应诉职责;四是配 合人民法院做好开庭审理工作;五是积极 履行人民法院生效裁判。

《意见》强调,要明确行政应诉工作

职责分工,强化被诉行政行为承办机关 或者机构的行政应诉责任,同时发挥负 责法制工作的机构在行政应诉工作中的 组织、协调、指导作用。要加强行政应诉 能力建设,加强行政应诉工作力量,合理 安排工作人员,积极发挥政府法律顾问 和公职律师作用,确保行政应诉工作力 量与工作任务相适应。要不断规范行政 行为,认真研究落实人民法院提出的司 法建议,提高依法行政水平,从源头上预 防和化解行政争议。

《意见》指出,要加强行政应诉工作 考核,将行政机关出庭应诉、支持人民法 院受理和审理行政案件、执行人民法院 生效裁判以及行政应诉能力建设情况纳 人依法行政考核体系。要严格落实行政 应诉责任追究制度,对于行政机关干预、 阻碍人民法院依法受理和审理行政案 件,无正当理由拒不到庭或者未经法庭 许可中途退庭,被诉行政机关负责人不 出庭应诉也不委托相应的工作人员出 庭, 拒不履行人民法院对行政案件的判 决、裁定或者调解书的,由任免机关或者 监察机关依照行政诉讼法、《行政机关公 务员处分条例》、《领导干部干预司法活 动、插手具体案件处理的记录、通报和责 任追究规定》等规定,对相关责任人员严

纪念全民族抗战爆发 79周年仪式在京举行

据新华社北京7月7日电 纪 念全民族抗战爆发79周年仪式7日 在中国人民抗日战争纪念馆举行。

上午10时,馆前广场上,纪念 仪式正式开始。在军乐团的伴奏 下,全场齐唱中华人民共和国国 歌。仪式上,首都学生代表朗诵了 《左权家书》《赵一曼家书》《吉鸿昌 家书》等抗战家书。中国人民抗日 战争纪念馆志愿者合唱团演唱了 《大刀进行曲》和《没有共产党就没 有新中国》。纪念仪式尾声,各界 代表步入中国人民抗日战争纪念 馆序厅,向在中国人民抗日战争中 牺牲的英烈献花,寄托哀思,表达 深切怀念和崇高敬意。

中共中央政治局委员、北京市 委书记郭金龙主持纪念仪式。中 央有关部门、北京市和中央军委政 治工作部负责同志,参加过抗日战 争的老战士代表、抗战将领亲属代 表,以及"时代楷模"代表、机关干 部和群众代表、部队代表、学生代 表约500人出席仪式,并参观了在 中国人民抗日战争纪念馆展出的 "民族先锋 中流砥柱——中国共 产党抗战英烈事迹展"。

此次展览分为"抗战英烈名 "东北抗战英烈""八路军及华北 抗战英烈""新四军及华中抗战英 烈""华南抗战英烈"五部分,共有 160幅图片、99件(组)文物。

十八届中央第十轮巡视 15个巡视组全部进驻

同时对河南等4省市进行"回头看"

据新华社北京7月7日电 截 至目前,15个中央巡视组已全部 进驻,对全国人大机关党组等32 家单位党组织开展专项巡视,同 时对天津等4个省市进行"回头 看"。至此,十八届中央第十轮巡 视工作已全面展开。

经中央批准,本轮巡视将对 全国人大机关党组(含全国人大 常委会办公厅,法制工作委员会, 预算工作委员会,香港、澳门特别 行政区基本法委员会,办公厅研 究室等单位),全国政协机关党组 (含全国政协办公厅、办公厅研究 室等单位),中央统战部、中央对 外联络部、中央机构编制委员会 办公室、中央直属机关工作委员 会、中央国家机关工作委员会、中 央防范和处理邪教问题领导小组 办公室,外交部党委、公安部党 委、财政部党组、住房和城乡建设 部党组、审计署党组、国家税务总 局党组、国家安全生产监督管理 总局党组(含国家煤矿安全监察 局)、国家知识产权局党组、国务 院参事室党组、国务院侨务办公 室党组、国务院港澳事务办公室 党组、国务院法制办公室党组,中 央社会主义学院党组、中国地震 局党组、全国社会保障基金理事 会党组、中国人民对外友好协会 党组、中国国际贸易促进委员会 党组、中国人民外交学会党组等 32个单位党组织开展专项巡视, 同时对天津、江西、河南、湖北等4 个省市进行"回头看"。

我国将给全部城市边界"打田桩"

不允许搞"狸猫换太子""瓜菜代"

把好山好水好田融入城市百姓 生活——以今年底为限,我国将 给全部城市划定永久性基本农 田边界,而且不允许搞"狸猫换 太子""瓜菜代"。

国土资源部部长姜大明7日在 此间说,目前106个重点城市周边 永久基本农田划定任务审核工作 提前完成,新划永久基本农田面积 560.39万亩,划定后永久基本农田 面积1883万亩,平均保护比例由 43%提高到61%。城市周边水田、 水浇地面积增加314.04万亩。基 本农田与森林、河流、湖泊、山体等 共同形成城市生态屏障,成为城市

入城市,融入百姓生活。在重点城 市带动下,223个地级城市、1775个 县级城市核定周边永久基本农田。

据新华社杭州7月7日电 开发实体边界,好山好水好田将融

姜大明在全国永久基本农田 划定工作现场交流会上说,划定永 久基本农田,必须坚持优进劣出, 不允许随意改变基本农田布局,更 不允许拿不稳定耕地、劣地、坡地、 生地搞"狸猫换太子"、滥竽充数。 永久基本农田要落实到田间地头, 逐级签订责任书,责任落实到地方 各级政府和村组农户,落实到农村 不动产登记。要在城市周边、交通 沿线醒目位置,设定永久基本农田 统一标识,昭示社会,接受监督。

台风"尼伯特"又逼近 南方防汛形势依旧严峻

国务院办公厅印发《意见》

对全面加强和改进行政应诉工作作出部署

国家防总就"尼伯特"启动 II 级响应 武汉立下生死牌"誓与大堤共存亡"



▲7月7日,福州上空乌云密布。今年第1号强热带风暴"尼 伯特"预计9日早晨到上午在福建沿海登陆

◀7月7日,李建强(前)在武汉龙王庙闸口巡查水情。 (均由新华社发)

新疆叶城县发生泥石流灾害

已致35人遇难 救援仍在继续

新华社乌鲁木齐7月7 日电 截至7日21时,发生在 新疆喀什地区叶城县柯克亚 乡的泥石流灾害已经导致35 人遇难。目前,救援工作仍

记者从新疆有关方面获 悉,6日凌晨,受暴雨天气影 响,地处山区的新疆叶城县柯 克亚乡6村发生泥石流灾害, 受灾现场出现房屋倒塌和人 员伤亡

灾情发生后,当地政府紧 急启动应急预案,应急、公 路、医疗等部门组织力量赶

赴现场展开救援,武警交通 四支队紧急抽调兵力从新疆 叶城和西藏阿里两处赶赴灾 区开展救援。目前,救援工 作仍在继续。

柯克亚乡6村位于昆仑 山腹地,距叶城县县城约170 公里,降雨导致当地部分公 路损毁严重,给救援带来难 度。气象部门预报,7至10 日,当地山区和浅山区有短 时阵雨

叶城县距喀什地区首府 喀什市约250公里,喀什市距 乌鲁木齐市约1500公里。

据新华社7月7日电 今年第1号强 热带风暴"尼伯特"于7月5日20时加强 为超强台风,6日20时台风中心附近最大 风力17级以上,预计8日凌晨到上午登 陆台湾东部沿海,之后向福建沿海靠近, 并于9日早晨到上午在福建沿海再次登 陆。国家防总副总指挥、水利部部长陈 雷6日夜主持召开异地视频会商会,宣布 国家防总启动防台风Ⅱ级应急响应。

国家减灾委办公室下发的紧急通知 指出,"尼伯特"台风是强厄尔尼诺事件 后在西北太平洋面生成并正面登陆我国 的首个台风。

由于此前江淮、江南、华东等地降雨 持续时间长,土壤饱和度大,台风带来的 局部超强降雨可能引发中小河流洪水、山 洪地质灾害、城市内涝,通知要求上海、江 苏、浙江、安徽、福建、江西等地民政部门 和民政部中央救灾物资合肥、福州储备库 进一步加强应急值守,严格执行24小时值 班制度,密切跟踪台风移动路径,及时发 布预警预报信息,引导受影响区域群众 提前购买储存至少1到3天的生活必需 品,协助提前做好人员避险转移、船只叵 港避风等防范工作,及时报送灾情和救 灾工作信息,视情况启动救灾应急响应, 紧急组织调运发放救灾物资,安排下拨 救灾应急资金,确保受灾群众基本生活。

据统计,截至7日9时,长江中下游 等地遭受的洪涝、风雹、滑坡、泥石流等 灾害已造成江苏、安徽、江西、河南、湖 北、湖南、广西、重庆、四川、贵州、云南11 个省(自治区、直辖市)83个市(自治州) 413个县(市、区)2902.9万人受灾,160人 死亡,28人失踪,184万人紧急转移安置, 91.9万人需紧急生活救助;5.6万间房屋 倒塌,33.3万间不同程度损坏;农作物受 灾面积2421.6千公顷,其中绝收560.5千 公顷;直接经济损失578.5亿元。

记者从武警总部作战勤务指挥中心 了解到,截至7日12时,武警部队针对南 方洪涝及次生灾害共动用兵力3.8万余 人次,执行抗洪抢险任务90余起。

另据了解,18年前,时任武汉市江 汉区防汛办堤防所所长的唐仁清和同事 李建强及其他14名党员,一起在武汉龙 王庙闸口立下生死牌,誓与长江大堤共 存亡。18年后,已年过半百的唐仁清、 李建强又担起值守武汉龙王庙闸口的任 务,与其他7名党员再次立下"人在堤 在,誓与大堤共存亡"的生死牌。



张秉贵:心中"一团火",温暖万人心

仲夏的北京,王府井百货大 楼一层,张秉贵纪念馆中,一尊半 身雕像安放在展厅一侧,玻璃柜 里陈列的工作服、笔记本,墙上的 一幅幅老照片,都在默默诉说着 张秉贵平凡而又光荣的一生。

心中"一团火",温暖万人 心。全国劳动模范张秉贵已离开 我们多年,但他的精神依然闪耀 着,在新的时代愈发明亮。

1918年,张秉贵出生在北京 ·个贫寒家庭,10岁就开始打工 谋生,在毛毯厂、纺织厂当过学徒, 17岁又到北京东单一家小有名气 的杂货商店"德昌厚"做了学徒。

1955年,被誉为"新中国第一 店"的北京百货大楼在王府井开 业,已经36岁的张秉贵由于有丰 富的经验被破格录取,从此开启

了30多年的柜台生涯。 1957年,张秉贵被评为北京市 劳动模范。1958年3月4日,他的 人党申请获得批准。这一天,他在 笔记本上写下了这样一句话:"永 远向前,做名副其实的先进分子!'

在那个物资紧缺的年代,王 府井百货大楼每天都要接待大量 来自全国各地的顾客,糖果柜台 前经常排起长队。为了缩短顾客 等待的时间,张秉贵反复研究售 货的各个环节,钻研改进售货技 巧,练就称重"一抓准"、算账"一 口清"的绝活。

从 1955 年站上柜台到 1987 年因癌症去世,张秉贵先后担任 中共十一大代表、第五届和第六 届全国人大代表等职务,1978年 被北京市授予特级售货员称号, 1979年被国务院授予全国劳动模 范称号,1987年又被授予北京市 优秀共产党员称号。

(据新华社北京6月25日电)

朝鲜对美韩提出实现半岛无核化五方面要求

包括公开在韩美军核武器等

新华社平壤7月6日电 朝鲜政府发言 人6日表示,如果美韩对朝鲜提供五方面的 实质性安全保障,朝鲜将采取相应措施以实 现半岛无核化。

1,111,11,11,11

生死牌

人在堤在 誓与大堤共存亡

龙王庙闸口

犯宣和 海洋李萍型城

難馬 邓岭 梳建枝

付出翻

据朝中社报道,朝鲜政府发言人当天发表声 明说,美韩要求朝鲜首先弃核,这是本末倒置。 美韩才是造成和恶化半岛核问题的罪魁祸首。

声明要求美韩对朝鲜提供五方面的实质 性安全保障:公开在韩美军核武器,撤销在韩 所有核武器和核武器基地,确保不再将核打 击手段迁入朝鲜半岛和周边地区,承诺任何 时候都不对朝鲜使用核武器,宣布撤离在韩 拥有核使用权的美军。声明说,当美韩采取 上述措施后,朝鲜也将采取相应措施,以促成 半岛无核化的实现。

今年3月2日,联合国安理会一致通过第 2270号决议,针对朝鲜核、导计划采取一系 列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过 和平方式实现半岛无核化。

相关报道

金正恩被列入美国制裁名单

新华社华盛顿7月6日电 美国财 政部6日发表声明,宣布对一批"与践 踏人权有关联"的朝鲜官员和实体实 施制裁,其中包括朝鲜最高领导人金

声明说,美国将冻结受到制裁的 个人和实体在美国境内的资产,并禁 止美国公民与其有商业往来。同时受 到制裁的包括朝鲜人民保安部部长崔

富日和该部另外两名官员。 今年2月,美国总统奥巴马签署 了旨在对朝鲜实施更严厉制裁的法 案。法案要求美国总统对在大规模 杀伤性武器、军火、奢侈品、洗钱、制 假及侵犯人权等方面与朝鲜有往来 的个人或实体实施制裁。6月,美国 宣布将朝鲜认定为"主要洗钱关注 对象",并采取措施进一步限制该国 进入美国金融体系。

朝鲜国防委员会发言人曾表示, "对朝制裁不会击垮朝鲜",只会让朝鲜 "更加自立、自强"。 另据朝中社上月 报道,朝鲜反洗钱、反资金支持恐怖主 义国家协调委员会发言人强烈谴责美 国将朝鲜列为"主要洗钱关注对象",称 这是侵犯朝鲜自主权和生存权的行为。

国内汽柴油调价 遭遇"两连停"

据新华社北京7月7日电 国家发展 改革委7日宣布,按现行国内成品油价格 机制测算,本次汽油、柴油价格不调整。

这是继6月23日上一轮汽柴油调价周 期遭遇调价"搁浅"后,国内汽柴油价格连 续第二次不调整。

发展改革委称,自6月23日国内成品 油价格调整窗口期以来,国际市场油价继 续小幅波动,按现行国内成品油价格机制 测算,7月7日的前10个工作日平均价格与 6月23日前10个工作日平均价格相比,同 时考虑6月23日未调价金额,累计调价金 额每吨不足50元。根据《石油价格管理办 法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不调

整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。 截至目前,今年汽油、柴油价格已经历 13轮调价周期,其中1次下调,4次上调,2 次因调价金额每吨不足50元"搁浅",6次 因国际油价低于每桶40美元的"地板价" 不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调 465元,柴油价格每吨累计上调450元。